



Парламентарна Програма "Канада-Україна" 1996

Парламентарна програма "Канада-Україна" була започаткована 1990 року Фондацією Кафедри українознавчих студій у Торонто. Програму фінансує вічний фонд заснований родиною Мазуренків з Торонто. Керівник програми Ігор Бардин вважає що стажування в Канадському парламенті надзвичайно корисне для студентів університетів з України.

Програма яка починалась за участю трьох студентів розширюється дуже успішно. Наприкінці квітня - початку травня 1996 р. до Канади прибула вже група 31 студентів університетів України -- більш ніж вдвічі минулорічної групи 14 студентів.

Програма об'єднує кращих студентів, які вивчають право, медичні науки, сучасні мови, інженерну справу, бізнес, мистецтво, історію та математику в університетах та інститутах Запоріжжя, Києва, Львова, Одеси, Луганська, Чернівців, Бердянська, Харкова, Сімферополя, Донецька та Горлівки.

Цього року учасники програми, окрім 6-тижневого стажування в Канадському Парламенті в Оттаві, виконуватимуть два серйозних проекти: укладання англійсько-українсько-французького словника бізнесових та юридичних термінів і переклад історичної монографії М. Брайчевського. Планується видати обидва проекти. Відповідно до традицій попередніх років кожен із студентів прикріплений до певного депутата Канадського Парламенту, з яким він працює й виконує ряд завдань.

11 травня студентів - учасників програми, яка готує майбутніх лідерів України, зустріла Оттава.



Учасники Парламентарної Програми.

43-й Конгрес Союзу Українських Студентів Канади у Монреалі

У майже півстолітній історії від часу свого створення у 1953 р. Союз Українського Студентства Канади (СУСК) пережив декілька періодів підйомів і спадів активності. Були бурхливі часи політичних демонстрацій і голодування, а були і роки повного затишшя українського студентського руху в Канаді.

За останні два-три роки активність СУСК значно зросла, і тепер він справді виступає як голос українського студентства в Канаді. На сьогоднішній день членами СУСК є 12 місцевих українських студентських організацій (УСО) - клубів, асоціацій та спілок, які діють на базі канадських університетів. Найменша українська студентська організація має 8 членів, а найбільша - 150. Загальна

українських студентських організацій з університетів Монреалю), а також голова СУСК Іван Томась.

Делегати і гості заслухали звіт Крайової Управи СУСК про діяльність за 1995-96 рр.:

1. Проведені дві регіональні конференції (у Гамілтоні і в Едмонтоні).
2. Оpubлікований «Довідник СУСК», в якому подається схема створення місцевої української студентської організації.
3. Організована Програма українсько-канадського студентського співробітництва,



АДРІАННА ТАТАРКА

Делегати та гості 43-го Конгресу СУСК.

яка складається з трьох проектів: студентське самоуправління в Україні, студентське стажування в Україні та обмін в питаннях освіти.

4. Зроблені кроки у сприянні розвитку Центрального Союзу Українського Студентства (ЦеСУС) як міжнародної організації. Шість делегатів СУСК побували на Конгресі ЦеСУС у Києві в серпні 1995 р.

5. Видано 6 номерів бюлетеня СУСК «Майже СТУДЕНТ».

6. Відкрито власну сторінку СУСК у системі світової інформаційної мережі (WWW), поширюється всеканадська українська електронна сітка (SUSKGEN) та опубліковано бюлетень «Майже СТУДЕНТ» в електронному форматі.

Була проведена дискусія на тему «Запровадження всеканадської програми професійного наставництва». Ця програма передбачає зв'язок українських студентів, членів СУСК, із спеціалістами в будь-якій галузі, щоб студенти мали змогу більше дізнатися про майбутню професію, а по можливості ще й набути досвід по своїй спеціальності.

Наступний 44-й Конгрес СУСК відбудеться у лютому 1997 р. в місті Саскатун (провінція Саскачеван).

кількість членів СУСК - близько 600 осіб.

Раз на рік скликається Конгрес СУСК, що проводиться щоразу в іншому місті і є найвищим законодавчим органом СУСК.

43-й Конгрес СУСК відбувся 23-25 лютого 1996 р. в місті Монреалі (провінція Квебек). На ньому були присутні 36 делегатів, а також гості з України та США. На урочистому відкритті Конгресу усіх присутніх привітали Володимир Душара (голова Організаційного Комітету), Наталка Новицька і Тарас Мазепа (голови